

Επιμέλεια Γιώργος Χατζηβασίλης

# ΤΑ ΜΑΘΑΤΕ ΤΑ ΝΕΑ;



ΤΙ ΛΕΝΕ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΚΑΙ ΘΑ ΜΑΣ ΚΑΝΟΥΝ ΤΗ ΖΗΜΙΑ;

## «Μια μικρή οθωμανική επαρχία με Ελληνες παιδιά οθωμανών»

«Φωτιές» στο πολιτικό σκηνικό άναψε η αποστροφή του λόγου του πρωθυπουργού, Κυριάκου Μητσοτάκη, ο οποίος μιλώντας σε εκδήλωση της «Πρωτοβουλίας 1821-2021», ανέφερε τον ελλαδικό χώρο την περίοδο της τουρκοκρατίας ως «μικρή οθωμανική επαρχία».

Πιο συγκεκριμένα είπε μεταξύ άλλων ο πρωθυπουργός κατά την διάρκεια της ομιλίας του:

«Με οδηγό τη φιλοπατρία των αγωνιστών, με αγώνα σκληρό, μετατρέψαμε μια μικρή οθωμανική επαρχία σε ένα κράτος-πρότυπο της Βαλκανικής. Και οργανώσαμε μία κοινωνία δεκτική σε κάθε καινοτομία και έτοιμη για κάθε νέα στοιχεία.»

Βέβαια, στο Χάρβαρντ δεν διδάσκουν Ελληνική Ιστορία, αλλά η Ελλάδα δεν ήταν ποτέ οθωμανική επαρχία, ούτε μικρή, ούτε μεγάλη. Ήταν μια σκλαβωμένη ευρωπαϊκή χώρα, όπως δεν ήταν «μικρή γερμανική επαρχία» τα χρόνια της κατοχής που και τις δύο φορές απελευθερώθηκε, αλλά όχι σε «μία κοινωνία δεκτική σε κάθε καινοτομία».

Ο πρωθυπουργός δεν έχει ακούσει ότι μετά την επανάσταση του '21 οι Έλληνες φυλάκισαν τον Θεόδωρο Κολοκοτρώνη, δολοφόνησαν τον Καποδίστρια και έδωσαν άδεια επατείας στον τουρκοφάγο Νικητάρη; Ούτε έχει ακούσει πως μετά την απελευθέρωση από τους Γερμανούς οι Έλληνες άρchiσαν τον αδελφοκτόνο εμφύλιο πόλεμο;

Αν έπρεπε να πει κάτι ο κ. Μητσοτάκης, ήταν να μην μοιάσουμε στους προγόνους μας σε καιρούς χαλεπούς όπως σήμερα. Γιατί αυτός ο ηρωικός, πανέξυπνος, δημιουργικός, φιλοπρόοδος λαός έχει μολυνθεί με το μικρόβιο του διχασμού, στον οποίο συνήθως πρωταγωνιστές είναι οι πολιτικοί ηγέτες του, ενώ διαχρονικά ανοίγουν στους εχθρούς τις κερκόπορτες οι εκάστοτε Εφιάλτες.

Αλλά δεν είναι μόνο ο κ. Μητσοτάκης, που διαβάζει ό,τι του γράψουν τα σαΐνια που περιμάζεψε, γιατί έχουμε και τον Δημήτρη Καιρίδη, τακτικό καθηγητή Διεθνών Σχέσεων στο Πάντειο Πανεπιστήμιο και βουλευτή της Β1' Εκλογικής Περιφέρειας Βόρειου Τομέα Αθηνών με το κόμμα της Νέας Δημοκρατίας. Ο οποίος σε διάλεξή του στο Ανοικτό Πανεπιστήμιο της Πολιτιστικής Εταιρείας στις 5 Μαΐου 2018 με θέμα «Η Ελλάδα στον κόσμο, Μύθοι και αλήθειες της ελληνικής εξωτερικής πολιτικής, Κύπρος Αιγαίο Μακεδονικό» λέει μεταξύ άλλων:

- Η Τουρκία ποσοτικά είναι η μόνη διάδοχος της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας, γιατί όλοι εμείς είμαστε παιδιά των Οθωμανών, είτε μας αρέσει είτε δεν μας αρέσει... τουλάχιστον ιστορικά! Κι όπως έλεγε ο Στασινόπουλος ο πρώτος Πρόεδρος Δημοκρατίας όταν μπήκε στο Προεδρικό Μέγαρο, και κατέβαζαν τα πορτραίτα των βασιλιάδων «ένας λαός μπορεί να αλλάξει το μέλλον του αλλά δεν μπορεί να αλλάξει το παρελθόν του»... Είμαστε παιδιά

των Οθωμανών!

-Υπάρχουν οι άνω των 60 και οι άνω των 80, ένα σημαντικό κομμάτι του ελληνικού πληθυσμού πλέον... Οι οποίοι άνω των 80 είναι τρομερά κοστοβόροι! Διότι για να διατηρηθεί στην ζωή, ο άνω των 80 και τα λοιπά και τα λοιπά...

-Η μάχη για το τι ήταν ο Μέγας Αλέξανδρος, στον ίδιο τον Μέγα Αλέξανδρο θα ήταν ακατανόητη, ότι θα 'τανε Έλληνα πολίτης, με ελληνικό διαβατήριο της Ελληνικής Δημοκρατίας, δεν θα μπορούσε να καταλάβει τι λέμε.. ή Σκοπιανός.

-Όπως λοιπόν είναι οι Έλληνες τεχνητό έθνος έτσι είναι και οι Μακεντόνσκι, ολίγον πιο άγαρμπα, γιατί εμείς είχαμε και καλά υλικά να φτιάξουμε το αφήγημα, την ταυτότητα.

- Όπως οι Έλληνες έτσι και οι Σκοπιανοί, όπως και όλοι είναι τεχνητά έθνη που δημιουργούνται από πολιτική παρέμβαση, κάποιος πιο εύκολα όπως οι Έλληνες.

Υπάρχει, όμως και συνέχεια αφού ευθέως λέει ότι είναι μύθος η γενοκτονία των Ποντίων!

- Ο μύθος ότι έχουμε υπάρξει θύματα εθνοκαθάρσεων, γενοκτονίας και γενικά υπάρχει μια αύξηση των γενοκτονιών και γενοκτολαγνείας που δεν είχαμε...

Ξαφνικά εμφανίζεται ο μύθος της Ποντιακής Γενοκτονίας στα τέλη της δεκαετίας του '80 για πολύ συγκεκριμένους λόγους. Αποφασίζει το ελληνικό πολιτικό σύστημα και η Βουλή των Ελλήνων να αναγάγει

τα δραματικά και τραγικά γεγονότα των Ελλήνων του Πόντου σε γενοκτονία.

- Χτίστηκαν καριέρες στο Κυπριακό. Ο Ανδρέας Παπανδρέου δεν θα υπήρχε αν δεν υπήρχε το Κυπριακό. Από το Κυπριακό, ξεκίνησε το 64-65. Αυτός ο αμερικανός στρατιώτης, με την αμερικανίδα γυναίκα, ο αμερικανοσπουδαγμένος, να βρεθεί απέναντι στους αμερικανούς και να χτίσει ένα μύθο εθνικιστικό, «η Ελλάδα στους Έλληνες» τα θυμάστε αυτά τα ωραία...

- Ο Καραμανλής το έλεγε ότι το Αιγαίο δεν είναι ελληνική θάλασσα κι όλοι οι μεγάλοι Έλληνες πρωθυπουργοί το έλεγαν στον ελληνικό λαό ότι δεν είναι μόνο ελληνική.

Φανταστείτε, λοιπόν, ένα σενάριο όπου η Ελλάδα καταφεύγει στο Διεθνές Δικαστήριο της Χάγης για να σταματήσει την επιθετικότητα του Ερντογάν στη διεκδίκηση της ελληνικής ΑΟΖ. Λέμε εμείς τα δικά μας πατριωτικά, τα ακούν οι ευρωπαίοι δικαστές προσεκτικά, μέχρι που μπαίνει φουριόζος ο σουλτάνος και διαβάζει τις δηλώσεις του κ. Μητσοτάκη και του καθηγητή Καιρίδη:

«Αφού κύριοι δικαστές, ο πρωθυπουργός της Ελλάδας ομολογεί ότι η πατρίδα του ήταν μικρή οθωμανική επαρχία και ένας Έλληνας καθηγητής Πανεπιστημίου ομολογεί ότι οι συμπατριώτες του είναι παιδιά οθωμανών, η πατρίδα του τεχνητό έθνος και πως το Αιγαίο δεν είναι ελληνική θάλασσα, γιατί ήρθαν εδώ να διαμαρτυρηθούν επειδή διεκδικώ αυτά που μου χαρίζουν;»

### Ανάγωγα

Εγγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:

«Ο υφυπουργός παρά τω πρωθυπουργώ και κυβερνητικός εκπρόσωπος Στέλιος Πέτσας, απαντώντας στον εκπρόσωπο Τύπου του ΣΥΡΙΖΑ, έκανε την ακόλουθη δήλωση: «Για τον κ. Τσίπρα η θάλασσα δεν έχει σύνορα. Για εμάς όμως έχει. Η Ελλάδα δεν είναι ξέφραγο αμπέλι». Και το τουρκικό ερευνητικό σκάφος που έκοβε βόλτες μέσα στην ελληνική υφαλοκρηπίδα; Αυτό τι ήταν; Ταξιδάκι αναψυχής; Ας αφήσει η επιτελική κυβέρνηση των

αρίστων τις μπαρούφες.»

### Καλό!

Είναι ανοιχτές και οι τέσσερις (4) τηλεοράσεις στο σπίτι, λες κι έχουμε πρακτορείο ΟΠΑΠ να πούμε

### Ακόμη ένα:

Την ώρα των μαθηματικών, βάζει η δασκάλα στους μαθητές κάποια προβλήματα να λύσουν. Λέει λοιπόν στον Μπόμπο ότι θέλει να της απαντήσει το εξής ερώτημα:

«Η μητέρα σου αγοράζει μια μπλούζα με 40 ευρώ, ένα παντελόνι με 45 ευρώ, ένα φουλάρι 30 ευρώ, μια τσάντα για 35 ευρώ κι ένα ζευγάρι γόβες με 80 ευρώ. Τι κάνουν όλα αυτά μαζί;»

«Όλα αυτά μαζί κυρία, κάνουν τον πατέρα μου έξαλλο!»